

2022-2023 учебный год

Отчёт о работе первичной организации ветеранов – педагогов в сентябре -октябре 2022 г

Новости

Самый хороший возраст тот,
в котором мы живём...

Уважаемые коллеги, вот и лето прошло... Мы снова встречаемся с вами на различных форумах, встречах, концертах, в театрах, а также на нашей страничке ветеранов педагогического труда на сайте нашего любимого лицея. Прошло больше месяца с начала учебного года, а мы успели побывать на многих мероприятиях, организованных МГДУ, МГОП работников народного образования и науки РФ и др.



В нашей школе 1 сентября была проведена торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года
Флаг России был торжественно вынесен из здания школы тремя знаменосцами
Прозвучал гимн нашей страны
Выступили Сехин С С Тюктеева Э Ш Веселова ОВ и учащиеся школы
По традиции учащиеся и ветераны педагогического труда возложили цветы к памятнику погибшим воинам в годы ВОВ

13 сентября педагоги-ветераны были на экскурсии в г Ржеве **Ржев** – старинный **город** в Тверской области, некогда процветающий центр торговли и культуры, затем едва не стертый с лица земли фашистскими войсками. Звание «**Город воинской славы**» было присвоено **Ржеву** 9 Мая 2006 года. Оно присваивается **городам** РФ, на территории

которых в ходе сражений защитники Отечества проявили мужество, стойкость и массовый героизм.
В **городах** устанавливается стела с изображением Герба **города** и Указ президента, производятся салюты 23 февраля, 9 Мая и в День **города**. Звание «**Город воинской славы**».



С 26 по 30 сентября наши ветераны были приглашены в «Поведники» Ветераны нашего района Хамовники под руководством Гайбу Л Е подготовили и провели перед всеми ветеранами округа музыкально- поэтические «Зарисовки осени» Мы участвовали в семинаре « Отчеты председателей первичных организаций школ ЦАО» о работе их организаций Посмотрели концерт артистов «Дома учителя»



30 сентября в здании лицея на М. Саввинском прошла традиционная осенняя благотворительная Ярмарка плодородия.

Для Лицея ярмарки — это всегда долгожданное событие, где мы все – учителя, ученики, родители, выпускники и ветераны – можем не только собраться приятно провести время, но и сделать что-то доброе полезное для других людей.

В этот раз на ярмарке мы собрали 397 255 рублей — деньги будут переданы в фонд «Старость в радость».

В сентябре в музее лицея состоялся день открытых дверей





3 октября в Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя прошел концерт посвященный празднику "День учителя" для работающих учителей и ветеранов-педагогов